
Paní Karla Pařízková roz. Gottwaldová, narozená 26. června 1946 

Paní Karla Pařízková se narodila 26. 6. 1946 v Olomouci. Celý svůj život prožila v Gottwaldově – Zlíně, 

kde absolvovala základní i střední školu. V šedesátých letech studovala pedagogickou fakultu nejprve 

v Olomouci a poté v Brně, kde vysokoškolské vzdělání dokončila. 

Po ukončení studií působila jako učitelka prvního i druhého stupně na základní škole a to až do 

důchodu, do kterého nastoupila v roce 2002. 

Se svým manželem vychovala tři děti a v současné době žije ve Zlíně. 
 

 

Pan Bohuslav Gottwald, narozený 4. listopadu 1906 († 20. března 1992) 

Pan Bohuslav Gottwald se narodil 4. 11. 1906 v Ruprechtově. Tam absolvoval obecnou školu. Ve 

studiích dále pokračoval na měšťanské škole ve Vyškově a později na státním učitelském ústavu ve 

Valašském Meziříčí. Poté působil jako učitel. Od roku 1935 pracoval jako tajemník okresního školského 

výboru a to až do okupace v roce 1939. 

Za činnost v odbojové skupině Obrana národa byl v roce 1939 zatčen gestapem a v různých vězeních 

pobýval až do svého propuštění v roce 1942. Do konce války pak pracoval v Hospodářské záložně ve 

Zlíně. Nadále spolupracoval s domácím odbojem, tentokrát v odbojové skupině Rada tří. 

Po válce byla panu Gottwaldovi udělena prezidentem republiky medaile za zásluhy 1. stupně. V roce 

1945 byl jmenován okresním osvětovým inspektorem ve Zlíně. Stal se členem strany národně 

socialistické, za kterou byl zvolen do revolučního národního výboru okresního, kde vedl kulturní 

referát. 

Po komunistickém převratu v roce 1948 byl pan Gottwald zbaven všech svých funkcí a poté byl roku 

1949 zatčen orgány státní tajné policie pro údajnou zpravodajskou službu se zahraničím. Byl odsouzen 

na 18 let vězení. Na základě prezidentské amnestie byl v roce 1955 propuštěn z důvodu velmi špatného 

zdravotního stavu a za slušné chování. 

Po propuštění pan Gottwald pracoval až do důchodu ve firmě PSG (Průmyslové stavby Gottwaldov). 

Zemřel 20. března 1992 ve věku 85 let. 
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